

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és hajdu-böszörményi „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt... Fél évre 5 —. Egyes számla 10.

Hirdetési díj: Őtvenhárom példányt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több isbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért: Bélyegdíj: minden beiktatásért külön 30 kr.

alás alá vétetett az 1875. évi állam-... Lajos a tjavaslat elfogadá-... az előbbi kormány beterveztett...

Utolsó előadás. zeni színház. 5-ik szám. 1875.

ANGOT... leánya. 3 szakaszban.

átváltoztatás. szeresznék a n. é. közön-... tudomására hozni, mi-... ratali helyiségünket f. má-... tól a főútcán Swetcsniké... sz. ház emelbe tetszünk... oda gyakornok általunk

„HAZA”... életbiztosító és hitelbank... debreczeni verérgyűnöksége.

RELL Norfolk, Anglia... Lajos... működéssel.

ny-választók)...

Boruzs József, jegyző. 169 1—3

Meghívó.

A debreczeni első választókerület (csapó-péterfautca) azon tisztelt polgárai, a kik a régi baloldali elveitől még nem tántorodtak el...

Az ideigl. központi bizottság.

Felhívás.

A debreczeni második választókerület (hatvan-piacutca) függetlenségi párti polgárai, a kik eddig vallott baloldali elveiket továbbra is fen kívánják tartani...

Az ideigl. központi bizottság.

A folyó vita.

H. B ö s z ö r m é n y, május 4. (L) Elérkezett tehát a képviselőházban azon idő, mikor a költségvetési nagy vita izasszja a honatyákat.

Az ideigl. központi bizottság.

Üres szavakra ma már bajos dolog valakinek lelkesedni.

Azt hívők, hogy a kormány a jelenlegi költségvetési vita alkalmával előáll nagy „honmentési” programjával.

Már pedig az oly kormány, a mely határozottan kitűzött program nélkül akar kormányozni, az nem is kívánhat bizalmat a maga részére.

Lekötelezett, vagy félénk emberek mutathatnak iránta lelkeseudést, de önálló polgártól ilyet nem várhat.

Mit is ítélnék oly kormányról, a mely még a szóbeli megnyugtatóst sem ad?

Azzal állnak elő, hogy nem volt még idő a program körvonalozására.

De vajon nem ez lett volna-e az első kötelesség? Itt előbb léptek kormányra, s csak aztán kezdtek gondolkodni arról, hogy mi is lesz tehát a teendő?

Kilátszott e tájékoztatás a pénzügyér közelebbi beszédéből is.

Sennyneinek igaza volt, midőn követelte a programot. A pénzügyér válaszára a mindent rózsaszínből látó szem sem foghatja rá, hogy az a várakozásnak megfelelt volna, sőt bizonyítvány volt az a kormány iránytalanságáról.

Bizonytalan ut hogy vezethessen biztos czélhoz?

Egyébiránt egyet meg kell vallanunk, hogy a kormány — következetes. Nem merte előadni a miniszteri eskü szövegét sem. Tehát már kiindulási pontját is titkos homály fedi.

A régi honvédség iránt tanusított magaviselete szintén talányként áll előttünk, melyet talán csak a jövő fejt meg.

E titokszerségben van az ő következetessége.

A halandó lelkek az ilyenekre fogják aztán, hogy ez a „magas politika.”

Eddigél, a közöstyegs világban még folyvást ily „magas politikát” üztünk. S ki vette hasznát?

Feleletül ott áll — a nemzet nyomora.

Kassán a felsőmagyarországi közjogi ellenzék vasárnapi gyűlésén jelen voltak Simonyi Ernő, Mocsary Lajos, b. Baldácsy A. Csiky S. Kállay Ákos. Az érkezettek nagy számu nép nevében Mártonffy M. tanár üdvözölte, mire Simonyi E. felelt. A gyűlést Kun Pál sárospataki tanár nyitá meg. — Elnököltek Ragályi Ferdinánd, jegyzők Bajusz József és Timkó József voltak. Simonyi E. remek beszédet tartott a helyzetről. Timkó J. hosszabb indokolás után indítványt tett, így hangzik: 1) A függetlenség, 48-as és a bihari pontok alapján álló baloldali ellenzék tagjait mint a közöstyegs rendszer előtérítésére törekvő közjogi ellenzék egy közös pártnak tekintik. 2) Ohajtják, hogy a kik jelenleg a különböző iránylatok kebelében állanak, a jövő összegyűlésen egy pártú tömörüljenek. 3) Minden választókerületben, melyben 100 szavazatot számitani lehet, szervezni kell a közjogi ellenzék azon czim alatt, mely a választók többsége ohajtásának megfelel, jelöltet kell állítani a választásnál megválasztandókat. E pontok elfogadtatnak. Majd Mocsary szánokolt kiváló figyelem közt. Dr. Kun Tamás indítványa, hogy a néphez az orsz. végrehajtó bizottság

kat hintázó halomkoszoru ölelte körül a csendes völgyi falvat, melynek anyiban vala ömmeretsége a szomszéd városokkal, mennyiben fölösleges terményeit oda szokta elárúsítás végett szállítani a jámbor nép.

Ezen nép drága kő, mely durvasága mellett is nagybecsű: egyeneslelkűség, bátor férfias tekintet ragyogott szeméből.

A falunak szegény, de tiszta, egyszerű, de jól rendezett házai, ha nem föltötte nagy börséget is, de elégedettséget tüntettek föl.

A helység felső végén, magas, vén, topolyanyárfakkal körülvetett urialk foglal helyet, mintha ő a anyatyuk, a többi ház pedig aprócsibyé lenne. Nem rossz izléssel rendezett kertek kisebb nagyobb sétányai mellett: kaktuszok, pelargonciák, leanderek, sötétpiros virágu hónapos rózsabokrok s a hajnalikával körülültetett pavillon, kellemes hatást idéztek elő.

A lak előtti udvartéren, sárga akácvirág illattal fűszerezte meg a jétszi szellőt. Nemzeti szinre főtött alacsony rőzsozat választja az uri udvart, a gazdasági s baromudvartól, mintha ama rőzsozat is, urának szívérézempéjé jelképezné.

Az öreg Korondi Gedeon ur bírtoa e lak s körötte a szép kert, melyet bájos leánya Kamilla kedvelt épíltat.

Különös uri ember ez, meg nem indítja a szerencsétlenség, meg nem törí a lelki fájdalom.

Midőn megyei táblabírói székét, másnak

Jó emléketeket szívünkbe zárjuk. S azon biztató reménnyel veszünk bucsut tőletek, hogy lesz még idő, mikor ismét megújíthatjuk a régi jó viszonyt.

Isten veletek! Az új hazában találjatok meglegedést, s ne nyíljék ajkatok soha panasza.

Isten veletek! — A pénzügyminiszterünkből azon hír hallik, hogy a fogalmazók s segédek elbocsátásával kezdődik a redukció és csak titkár és tanácsos lesz az osztályokon. Nem jobb lenne a redukciót a tanácsosokon kezdeni?

— Péchy miniszter a nyáron meglátogatja az erdélyi és délkeleti részeket, hogy az oláhországi vasutak munkálatairól s az erdélyi közutak állapotáról tájékozást szerezhesen.

— Az igazságügyminiszter a képviselőház elé tjavaslatot fog terjeszteni a záloglevelek biztosításáról, s kéri fogja a házat, hogy ezt még a jelen ülészek alatt intézze el.

— A horvát új közigazgatási és bírói szervezés e hó utolsó napján lép életbe. Ennek értelmében ki lesz nevezve a 6 első fokú törvényszékhez és a 34 járásbírószághoz a személyzet.

— Ö felsége dalmáciai utazása következtében az idei honvédségi előléptetés elkésztet. Illetékes körökben azt tartják, hogy ez nem lesz oly nagy, mint a tavalyi.

— Lázár Mihály (ki nem a miniszternek, hanem egyenesen a királynak adta be lemondását) helyébe Háromszék főispánjaul Szentiványi, kolozsvári bíró fog kinevezeteni.

„Holnap bucsuelőadás.”

Debreczen, május 5. (M.) Holnap bucsuelőadás. E szavakat olvassuk a mai szinlapon.

Nemi meglehetőség szállja meg keblünket, midőn közelget az idő, mikor derék színtársulatunktól meg kell válnunk.

Pár nap még csak, s a színművészet buzgó apostolai őrösen hagyják díszes színházunkat. S talán nem is térnek e csarnokba többé vissza.

Rónait korán megirigyelte tőlünk az ég s elvette örökre.

S most Bogyót, a Dálnoki-párt, Mándoki-párt, a Horváth-párt, Rónainét, a szépen fejedező kedves tehetséggel Rónai Marival, a Török és Zöldy-párt is el kell vesztetnünk.

A vidék színművészi világában első rendű csillagokként tündökölnek e nevek. Büszkeséggel tekintünk rájuk.

Benőttek ók már a mi társadalmi életünkbe. Mint barátainkat s barátnőinket tekintettük őket. Szeretettel csüggtünk mindig rájuk. S ók is boldog „othton”-ukat itt találták fel nálunk, a mi barátságos körünkben.

S most elszakadnak tőlünk.

Nem is folytathatjuk el a melyen leverő kérdést: vajon látjuk e még őket valaha színpadunk deszkáin?

Ók bizonyára nehéz szívvel fognak e ismert körből megválni. De legyenek meggyőződve, hogy a színművészet minden igaz barátja őszinte sajnálattal vesz tőlök bucsut.

Vigyétek el, s őrizték meg, kedves művészeink s művésznőink, e város közönségének jó emlékeit.

Nem a mi szeretetlenségünk, hanem az idők mostohasága készítet a megválásra.

apádra ne utalhas, ha boldogtalan házi életted leend.

— Készönöm legkedvesebb atyám! — keresztülönő hők karjaival az apa kövér nyakát, forró csókot nyomva homlokára.

— Megvallom, nem vagyok elégtül, választottad, leendő vőmnel. Igaz, hogy gazdaság; a gazdaságot ma birjuk, holnap kolducs gyantán másnál kell eszenünk egy falat kenyert. Igaz, hogy csinos külsejű ifju; az ifju kor elröplő, mint himes pillangó a kiélezett virág fölött, lehet legundorítóbb, legaljasabb az emberek között. Ertek irányában valami visszatérítőt erőtt, mint a delejbeteg, ha érodarabbá közlentelek hozzá.

— Ne itél el atyám — vága közbe a leány — szeresd te is őt, miként én s mint ő engemet, elhárítsd szívemről minden kételyt, de így valami kínos idegenséget vész keblembé, mely majdan lelki fájdalmat, hosszas bánatot, sorsom átkát fogja teremni. Vedd őt gondosabb szemle alá, kitapaszalod nemes lelkét: tevékenységet ígér arcából, irántami hiú szerelmét: minden mozdulatából. Ó az, kinek lelkevel jelkem egybeforhat, kivel képeletem mintegy éber álomban folytonosan foglalkozik, kinek rajtad kívül jobban senkit nem szeretek s nem is fogok szeretni soha. Aztán ha nekem nem hiszed, kérdézősködjél négy nagybátyámtól, ki vele jó barátságban él, házunknál mindnapos gyermekégtől ismeri,

mélyesen nyitja meg, e miatt Székesfehérvárra fog utazni. A philologiai társulat ülést tart az akadémia palotája termében.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

— Hány mázsa vas termeltek évenként? — E kérdésre az „Iren and Steele Institute” titkára hiteles adatok alapján úgy felel, hogy 1873-ban 300 mill. mázsa nyers vas termeltek. Hogy az óriási tömegről kellet fogalmat szerezhessünk, megjegyzendő, miszerint ezen mennyiségből 400 láb magas és ugyanolyan széles és hosszu tömör vasmeles lenne önthető.

Házi ipar.

Régi mulasztás helyrehozásán fáradoznak a fővárosban. A házi ipar emelése érdekében...

A kezdeményezők körlevelet bocsátottak szét az ügyben, adjuk abból a következő sorokat:

Ugy vagyunk meggyőződve, hogy a házi ipar fejlesztése, valamint az ezt megelőző s vele folyton karöltve járó iparszakoktatás terjesztése és népünk legnagyobb részének ma egyáltalában nem értékesített holt idejének hasznosítása által hazánk nemzetgazdasága nagy lendületet nyerne...

E szempontokból kiindulva és tekintettel a legutóbbi időben a felső megyékben már megindult igen nevezetes mozgalomra, szándékunk számos és tekintélyes szakféri közreműködése mellett egy az ipari tevékenység fejlesztésére, különösen pedig a házi ipar terjesztésére czélzó központi egyesületet alakítani...

1) A mellékfoglalkozásként üzött háziipar érdekében.

a) tanműhelyeket fölláttatni, melyekben a nép bizonyos hazilag üzött iparágakban a lehető legnagyobb mértékben kiképezhető.

b) a házi ipar fejlődését, elméleti és gyakorlati iskolázás és vandortanítók alkalmazása által előmozdítani.

c) a házi ipar terjesztésére vállalkozó egyének kiképzéséről gondoskodni.

2) A főfoglalkozásként, mesterségekben üzött ipar érdekében:

d) szorosabb értelemben vett szakiskoláknak és intézeteknek létesítését úgy a fővárosban, mint a vidéken lehetőleg előmozdítani.

Az egylet ezeken kívül úgy a házi ipar, mint a foglalkozásként üzött ipar érdekében arra fog törekedni, hogy az iparosokat a földmunkájukhoz és beszerzésükben, valamint a termelvényeiknek elárulása körül a szükséges és lehetőleghez elérésre törekedjen. Ugyintzen, hogy folyó-vagyó rőpíratok és ipari tankönyvek kiadása által az ipari szakoktatást elősegítse. Közvetlen működésnek tere Budapest főváros és Pest megye, valamint csatlakozni kívánó közelebbi vidék volna; közvetve azonban kiterjedne a magyar korona egész területére, a mennyiben az ország minden vidékén, hol ezt a viszonyok és körülmények megengedik, s hol a közérdekeltség a támogatást biztosítja, ugyanily egyeteket alakulását előmozdítani, illetőleg létező egyeteket, valamint egyetemeknek az egylet céljaira irányított törekvést anyagilag és erkölcsileg támogatni és közvetítő szolgáltatást felajánlani.

Alulírottak a kitűzött czél eléréséhez tekintetbevé már készítettek is némi előmunkákat, melyeknek megírása és a további teendők eszközzése végett szükségesnek vélik egy nagyobb érdekelteknek egybeállítását.

Összint és hazaifai bizalommal kérjük tehát, (ezt) meztőlasmás május hó 6-án d. é. 10 órakor a megyeház termében tartandó értekezleten megjelenni, s a kezdeményezőköt bős tanácsával támogatni.

Külföld.

(b.) Berlin. A képviselőház az ó-kath. hitközségeknek az egyházvagyonhoz való jogairól szóló javaslatot a centrumpart titkokozása közt a bizottsági javaslatot szünt meg, a Rzezmuski dékán a tsvékek által 18 havi fog-

ságra ítéltetett, mert Kubeczak hionsi prépost ellen kihirdette az exkommunikációt. Madrid. Simeo pápai nuntius Alfons előtt kijelentette, hogy ura vonzalommal viseltetik a király iránt, s azt óhajtja, hogy a nuntius megérkezése Madridba vigaszt hozzon a papságnak és a nemzetnek. Don Carlos tábornokait haditanácsra hívta egybe.

London. Russel felszólította a kormányt, hogy terjesztse elő a jegyzékekben érintett tények tegyen jelentést a jegyzékekben érintett tények való voltáról; felveti a kérdést, hogy Belgium hajlandó-e oly törvényeket hozni, hogy a külföldi hatalmak békében lehessen. Derby kijelenti, hogy csak most kapta meg a belga választ s közölni fogja, mi helyt azt a belga kormány közé teszi. A két kormány jegyzékváltásának nincs támadó jellege, ha interpelláció kívánatnak, az nem volna jó az európai békére.

Puisseas francia tudós számításra szerint a nap 19,963,012 mfnydíj távolságra van.

(-) Ausztria. Gizella főhercegnő leányának keresztanyja a bajor királyné lesz. Bécsből kiutasított magyarfaló. Mint a „N. Pester Journal"-nak Bécsből távirják, Kiliánt, a „Neue Freie Presse"-nek évenként átváltó politikai munkatársát, (ki e lapban a magyarfaló dühös cikkeket írta.) a rendőrség a londoni „Standard"-ba ír levelek az Ofenheim-pór tárgyában tölt megjelent riport miatt Bécsből kiutasította.

UDONSÁGOK.

* Előfizetést nyitunk a „Debreczeni"-re: május hóra 1 frt, máj. június hóra 1 frt 70 kr.

Tisztelettel felkérjük lapunk t. b. a ráitát a „Debreczeni"-t terjesztésére.

Az előfizetési pénzt kérjük mielőbb beküldeni, hogy a lap küldésében fenakadás ne történjen.

Előfizethető helyben: a „Debreczeni" kiadóhivatalában (Piacutca. Vecsey-ház.) továbbá Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly gazd. akad. könyv-árú kereskedésében.

* Szineszeink piteken vagy szombaton szándékoznak megkezdni a Nagyváradra leendő évi útutazást.

* A függetlenségi párt bizottsági tagsgáról, a czégedi-vargataczai kerületben Borsányi V. lemondván, helyette, mint legutóbbi szavazatot nyert egyén, Szabó Mihály ur vétettet fel. Ha a megválasztottak közt talán mások is volnának, a kik hazánk önállóságát nem óhajtják, s így tévedésből jutottak a névsorba, nevéket kitörölthetjük a párt főjegyzőjénél a „Debreczeni" szerkesztőségében.

* A tisztelt közönségnek tudomásul. — Azon sajtóbizottsági végzés, mely tudomra adja: hogy sajtóperemben a tárgyalás az ezen fel. Ha a megválasztottak közt talán mások is volnának, a kik hazánk önállóságát nem óhajtják, s így tévedésből jutottak a névsorba, nevéket kitörölthetjük a párt főjegyzőjénél a „Debreczeni" szerkesztőségében.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Tanfelügyelőnk, dr. Földy János betegség folytán hat heti szabadságot nyertvén, a hivatalt ez ideig Sarkadi Tihámér altanfelügyelő vezeti.

* A helybeli iparos ifjak önképző-egylete választmányának, folyó hó 2-án tartott ülése nevezetesebb tárgyat vitáltak. Mészáros Lajos másodolábok csatái körülményei miatt állásáról lemondván, helyébe Möriz Bertalan nevezették ki, előbbinek erélyes működéséért, jegyzőkönyvileg küzdelem szavatoltat, az egylet részére a könyvtári alapból beszerzett új könyvek mielőbbi olvasás végett kiosztása elrendeltetett, a július 4-iki egyleti ünnepély tárgyában szervezkedő és rendező bizottság alkotottat, egyleti tagok gyűjtésével a választmányi tagok megbízattak.

* Krecsányi Sarolta nem szerződött sehova. A nyarat egészségi szempontból Gleichenbergben tölti.

* „Milyenek a nők?" (naplójegyzetemből) cím alatt egy kötet prózában írt női jellemrajzokra hirtet előfizetést Benedek Aladár. A hozzáknk is beklüdt felhívásból közöljük e pár sort: „Ama tünderfény, mees kőzárú, rázatu labirinthban, melyben a legnagyobb szellemek és költők is csak tapogatózva jártak s abból egészen kivetvén talán még se bírtak el sem akarok egyebet, mint néhány talán még járaltan uton végigvezetve ismertebbé tenni a szép, a csodás, a rejtelmes világot, melynek megközelítésén annyira felfizvő v é r z e t t é s é r i e l v a l ó i d i a d a t! — E tünderfény, káprázatos labirynth, s e szép, e csodás, e rejtelmes világ; a nő sziv, a nő kedély, a nő szellem. E mesés világ rajzolgatását, jellemzését fogja képezni a jelen munka, melynek tartalma: Előszó. — Olga. — Margit. — Josephin. — Hulda. — Mari. — Emma. — Gizella. — Elza. — Róza. — Adél. — Julia. — Végző. És mindez könnyed, érdekes, itt-ott elbeszélő modorban, bárki számára szórakoztató s talán hasznos olvasmányul." Ez érdekesnek ígérkező munka előfizetési díja fűzve 1 frt. elegans díszkötésben 2 frt. — A megrendelések május végéig szerző nevére címelve (Pest, Kristóf-tér 2.) küldendők. Utánvételei megrendelések is szivesen fogadtatnak.

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a

* Telt színház előtt játszottak tegnap szineszeink. A közönség minden egyes szereplőt lelkesedéssel fogadott. Török név grönjörü virágcsokrot kapott. A kis Rónai Mari ur oldaláról s özyesen mutatta be magát a paraszti korcsmáros szerepében. — A „Szilaj betyár" egybírát nem szindarab. Még oly műfaj nincs feltalálva irodalmunkban, a mihez ez tartoznék. Bogyó azért lelket adott neki — remek dalaival, s Baláz s Kálmán fűszerezé elbűvölő zenéjével. A „gazdászcsárdás" közteljeszt aratot.

* A keresztény világ holnap, áldozócsütörtökön ünnepet ülvén, lapunk közelebbi száma szombaton jelen meg.

* Nyilatkozat. Olvastam a „D. Ellenőr" f. hó 3-iki számában megjelent vezércikket, melynek csak azon tetteire, melyek a főiskolai tanuló ifjúság tisztelői tömegét illetik, vagyok mondandó, miszerint ily eljárás által a t. szerkesztőség maga magával vonta le azon felet, melynek felszólalja már aig takarék sarczusait. Ugyan e számban a „D. E.-nek" hely meg egy a joghallgató urak által közölt nyilatkozat, melyben az mondatik, hogy a jogász testület semmiféle küldöttséget nem bízott meg tisztelgei a függetlenségi képviselőknél, mire — mint privát aláíró — (uta bene, hogy a küldöttség nevében bevezettem polémiánkat: annyival is inkább, mert a válasza, mintegy felvagyok hívja, kijelentem, hogy én a jogásztestület küldöttéi a küldöttség sába nem neveztem magamat s társimat, — hanem igenis, a főiskolai tanuló ifjúság (tehát nem is felsőbb tanuló ifjúság) nagy részének tisztelgésre felhatalmazottjainul akartam tekintetni az őt tagot, és mint eddig, úgy most is — tudva, hogy a küldöttség 35 akadémiai és 78 VIII s VII-ik oszt. tanuló által bizalmasan kéretett fel, — már méltosztásnak megengedni, én oly akaratossá „malcocontentus" egynégyes vagyok, miszerint, nemhogy jogtalanságot s visszaélést elkövetést" -féle ki a